



**A.S.L. V.C.O.**

*Azienda Sanitaria Locale  
del Verbano Cusio Ossola*

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)  
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020  
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

## **DETERMINAZIONE**

N. 857 del 04/08/2022

### **Oggetto:**

**RETTIFICA ALLEGATO A ALLA DETERMINAZIONE N. 526 DEL 24.05.2022**

**STRUTTURA: GESTIONE PERSONALE E RELAZIONI SINDACALI**

**RESPONSABILE STRUTTURA: SALA CLAUDIA**



**A.S.L. V.C.O.**

*Azienda Sanitaria Locale  
del Verbano Cusio Ossola*

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)  
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020  
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

---

## **DETERMINAZIONE**

Struttura: GESTIONE PERSONALE E RELAZIONI SINDACALI

L'estensore dell'atto: Verrilli Carolina

Il Responsabile del procedimento: Bianco Roberto

Il funzionario incaricato alla pubblicazione.



## **IL DIRETTORE SOC GESTIONE PERSONALE E RELAZIONI SINDACALI**

**Premesso** che nell'allegato A) alla determinazione n. 526 del 24.05.2022, sono state formalizzate le nomine dei valutatori di I istanza e dei componenti dei Collegi Tecnici per la valutazione e verifica degli incarichi dirigenziali afferenti l'Area di Psicologia.

**Rilevato** che, a seguito di errore materiale, nell'allegato A) alla determinazione n. 526 del 24.05.2022, con riferimento all'incarico professionale conferito al Dirigente Medico Dott.ssa Daniela CASTANGIA è stata indicata quale denominazione dell'incarico "*Studio e trattamento della patologia della mano*", anziché "*Studio e applicazione delle tecniche di osteosintesi nella traumatologia degli arti*".

**Ritenuto**, pertanto, come sopra specificato, rettificare l'allegato A) alla determinazione n. 526 del 24.05.2022, correggendo quindi l'errore materiale.

*In virtù dell'autonomia gestionale ed economico finanziaria attribuita ed in conformità ai vigenti atti di programmazione ed indirizzo aziendali*

## **DETERMINA**

per le motivazioni esposte in premessa che si intendono integralmente richiamate

1. **Di rettificare** l'allegato A) alla determinazione n. 526 del 24.05.2022, indicando, con riferimento all'incarico professionale conferito al Dirigente Medico Dott.ssa Daniela CASTANGIA, quale denominazione dell'incarico professionale correttamente conferito "*Studio e applicazione delle tecniche di osteosintesi nella traumatologia degli arti*", anziché "*Studio e trattamento della patologia della mano*".
2. **Di confermare**, l'allegato A), alla determinazione n. 526 del 24.05.2022, nelle restanti parti.

**Si attesta la regolarità tecnica e la legittimità del provvedimento.**

**ESECUTIVITA' CONTESTUALE ALLA PUBBLICAZIONE DELLA PRESENTE  
DETERMINA ALL'ALBO UFFICIALE ON LINE DELL'ASL VCO**